



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS URUTAÍ

RETIFICAÇÃO
Edital nº 08/2017

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano Campus Urutaí, professor Gilson Dourado da Silva, torna pública a retificação do Edital nº 08/2017, de 10 de abril de 2017, referente à Seleção de Programas e Projetos de Extensão e Concessão de Bolsas a Discentes do IF Goiano Campus Urutaí.

Onde se lê:

8.2.10.1 O projeto deverá ser entregue na Direção de Extensão do Campus Urutaí, até às 17 horas, do dia 31 de março de 2017, conforme definido no calendário deste edital.

Leia se:

8.2.10.1 O projeto deverá ser entregue na Direção de Extensão do Campus Urutaí, até às 17 horas, do dia 02 de maio de 2017, conforme definido no calendário deste edital.

Urutaí, 12 de abril de 2017.

Gilson Dourado da Silva
Original assinado
Diretor Geral do IF Goiano Campus Urutaí